



芙蓉镇景区

2007年,芙蓉镇被列为第四批中国历史文化名镇。2011年,芙蓉镇被评为“中国十大美丽乡镇”,并荣获“中国最美动感栖居地”“湖南特色旅游名镇”称号。2012年,芙蓉镇成为国家4A级景区。2020年11月20日,芙蓉镇获全国文明村镇称号。芙蓉镇境内有溪州铜柱、电影《芙蓉镇》外景拍摄现场、芙蓉镇大瀑布、土司行宫、土人居住遗址等景点。



矮寨大桥

矮寨大桥采用了独特的主体结构艺术造型,其两座山头依势而建的索塔,加劲桁架梁直接与悬崖上的隧道相连,依地质地形条件巧妙设计的隧道锚及重力锚均与周边秀丽的自然景观非常协调;同时,桥塔顶端采用牛头图案,该图案为当地民族的崇拜物和吉祥物,象征着人民的谦和与善良、坚强与上进,两山对峙的牛角状桥塔与张拉的弧形悬索浑然一体,以此形成当地的标志性建筑物。



墨戎·夯吾苗寨

“墨戎”为苗语,意为“有龙的地方”。墨戎苗寨的苗族风情、苗族文化艺术主要有:苗族服饰银饰、苗族刺绣、苗族建筑、苗族赶秋、苗歌、四方鼓、荡秋千、舞狮耍龙、上刀梯下火海、巫傩绝技等。墨戎苗寨被湖南省有关厅局和国家有关部委分别授予“苗族花鼓之乡”“民族团结示范点”“湖南省少数民族特色村寨”“湖南省特色旅游名村”“中国少数民族特色村寨”“中国传统村落”“中国非物质文化遗产传承基地”“中国民间文化艺术之乡”。



中国旅行社总社湖南有限公司提供 旅游咨询电话:17373303908(林经理)



梵净山

梵净山位于我国贵州省境内,处于云贵高原向湘西丘陵过渡的斜坡地带。梵净山是中国武陵山脉的主峰,最高峰海拔2570米,山体垂直高差达2000米以上。梵净山世界自然遗产提名地面积40275公顷,缓冲区面积37239公顷。梵净山是中国南方最早成为陆地的地区之一,有着悠久的地质演化历史。梵净山主要由变质岩组成,周围被广阔的喀斯特地貌环绕,使梵净山成为伫立于喀斯特海洋中的变质岩“生态孤岛”,展现了独特的地质、生态、生物和景观特征,是世界自然遗产地、国家5A级旅游景区,中国的佛教道场和自然保护区,主要保护对象是以黔金丝猴、珙桐等为代表的珍稀野生动植物及原生森林生态系统。森林覆盖率95%,有植物2000余种,国家保护植物31种,动物801种,国家保护动物19种,被誉为“地球绿洲”“动植物基因库”“人类的宝贵遗产”。云瀑、禅雾、幻影、佛光是梵净山的四大奇观。以红云金顶日月升天为中心,以四大皇寺四十八座梵刹群星满地作接引。明万历所立《敕赐碑》将梵净山誉为“天下众名岳之宗”。



凤凰古城

凤凰古城,一座等待了千年的古城,建于清康熙四十三年(1704年)。古城位于湖南省湘西土家族苗族自治州的西南部,是中国历史文化名城,国家4A级旅游景区。文学巨匠沈从文一篇《边城》,将他魂牵梦绕的故土描绘得如诗如画,如梦如歌,荡气回肠,也将这座静默深沉的小城推向了全世界。目前,景区内还有沈从文故居、熊希龄故居、古城博物馆、沱江、杨家祠堂、万寿宫等景点,距铜仁凤凰机场27公里,怀化芷江机场57公里,张家界荷花机场280公里;G209国道与S308省道贯穿全境,枝柳铁路穿境而过。凤凰古城与吉首的德夯苗寨、永顺的猛洞河、贵州的梵净山相毗邻,是怀化、吉首、贵州铜仁三地之间的必经之路。是湖南十大文化遗产之一,曾被新西兰作家路易·艾黎称赞为中国最美丽的小城,与云南丽江古城、山西平遥古城媲美,享有“北平遥、南凤凰”之名。是国家4A级景区,历史文化名城。2019年10月,入选首届“小镇美学榜样”名单。

德夯

德夯苗寨位于德夯风景区的核心,苗寨依山而建,千山飞瀑环抱,民居飞檐翘角,半遮半掩,封火墙,吊脚楼,雕花窗,造形奇特,格调鲜明,色彩纷呈,丰富多彩,无不显示出远古遗民的氛围。这是一块神奇的土地,自然风光十分秀丽迷人!这个自成一体德夯风景区内,溪流纵横,峡谷深壑,瀑布飞泻,群峰竞秀,古木奇花,珍禽异兽,苗族风景,皆在其中。行走峡谷深壑之中,两边山峦挺拔,翠绝逼人;谷中溪流潺潺,凉风习习。弯曲的山路镶嵌在悬崖绝壁间,大自然神奇的造化雕凿了许多断崖、石壁、峰林瀑布。



城市管理民生实事 今年有哪些看点?

A03



响田大桥拓宽改造月底架梁

3月2日,石峰区响田大桥拓宽改造接线工程项目现场,施工人员正在进行架桥机组装。响田大桥位于株洲北站咽喉区,上跨京广、沪昆铁路及各专用线等二十一股道,涉及重要货运、运输组织。趁雨季未至,施工人员都忙着赶起工程进度。目前,新桥6、7号桩基基本完工,路面两台起重180吨龙门吊已安装到位,总进度已过25%,预计月底可以开始桥梁架设工作。(株洲晚报融媒体记者/张威 摄影报道)

在第60个“学雷锋日”到来之际 聆听晚报志愿者朴实真挚的故事

A05

公摊面积近30%,承重柱还影响使用 业主起诉为何遭法院驳回?

A04

赶紧拥抱春天的美好



要暖和起来了!在经历了冷空气带来的大风、降温 and 雨水后,从今天开始,株洲终于转入人见人爱、花见花开的春天模式。市气象台预测,今天的天气可能还不是最明媚的,阴天有零星小雨,夜间转晴,市区气温12~16℃。而明天开始到周日,株洲都是晴朗或者多云的好天气,气温逐渐上升,周末最高气温可能会攀升到24℃。今年2月,株洲的天气总是忽冷忽热地变化,频率快得简直让人有些抓狂。现在,看着春意渐显,春天开始变得明亮起来,真让人有一种“守得云开见月明”的舒畅。接下来虽然回暖,倒也不至于一下子太热。很多人说起株洲春天短,都习惯打一个比方,“柜子里的长袖衬衫还没穿过一轮,夏天就来了”。可见,这样的春日很难得。我们要做的,就是赶紧拥抱它的美好。(王娜)

今天 白天阴天有零星小雨,夜间转晴 12~16℃

明天 晴间多云,早晨局地有雾 7~22℃

后天 晴间多云 9~24℃

风向:北风 风力:2~3级 (市气象台3月2日16时发布)

今年全国两会多场新闻发布会敲定时间

十四届全国人大一次会议将于3月4日(星期六)12时在人民大会堂新闻发布厅举行新闻发布会,由大会发言人就大会议程和人大工作相关问题回答中外记者提问。届时中央广播电视总台进行现场直播,中国网进行现场图文直播。另外,十四届全国人大一次会议将举行记者会(预计时间为3月7日上午),邀请外交部长秦刚出席并回答中外记者提问。

全国政协十四届一次会议新闻发布会定于3月3日(星期五)16:30在人民大会堂一层新闻发布厅举行,大会新闻发言人郭卫民将向中外媒体介绍本次大会有关情况并回答记者提问。中央广播电视总台、新华网届时进行现场直播。(本报综合)

人社部部长:“我明确告诉大家,养老保险基金运行稳健”

3月2日,人力资源和社会保障部部长王晓萍在国新办举行的“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上说:“我明确告诉大家,我国养老保险基金运行稳健。”

王晓萍表示,养老金发放的问题,涉及到亿万退休人员的切身利益,大家很关注。这些年来,养老保险制度改革稳步推进,覆盖范围持续扩大,基金收入持续增加,制度运行总体平稳,有较强的保发放能力。

企业职工基本养老保险基金全年收支基本平衡,基金运行总体平稳。为解决基金分布不均的结构性矛盾,在实施基金中央调剂制度的基础上,去年全国统筹制度启动实施,在全国范围内统一调剂基金,调剂力度更大。中央财政补助继续增加,地方财政建立了长期投入机制,投入力度持续加大。全国社会保障基金规模不断扩大,划转部分国有资本充实社保基金工作已经完成,这两部分基金都是养老金发放资金来源的长远储备。(据中新财经)

全国将开展一刻钟便民生活圈建设

商务部部长王文涛3月2日在国新办新闻发布会上表示,将结合前期试点经验,在全国范围内开展一刻钟便民生活圈建设三年行动,努力把居民的“需求清单”转化为一刻钟便民生活圈的“满意清单”。

一是发展“一店一早”。“一店”是便利店,满足步行15分钟能够买到日常生活基本所需;“一早”是早餐点。要推动更多连锁化、品牌化的便利店和早餐点进社区,同时引入一些特色的、传统的、创业的多元市场主体。

二是补齐“一菜一修”。“一菜”是菜市场,要按照一定的标准改造提升各种形式的菜市场,更关注环境、卫生和质量的把控;“一修”主要是日常的配钥匙、修鞋等。

三是服务好“一老一小”。“老”就是老年康护,“小”是幼儿托管,建设完善一些服务设施,解决大家的“后顾之忧”。(据新华网)

